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“O nejlepšího vyučujícího fiktivní firmy 2022“

Studenti zaslali  celkem 19 příběhů svého vyučujícího, proč by se měl stát 
nejlepším učitelem v rozsahu max. dvě strany A4
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Chceli by sme Vám predstaviť našu pani učiteľku cvičnej firmy, ktorá má svoje srdce silne spojené
s cvičnými firmami. Jej kreatívna a odhodlaná duša, ktorá hľadá v žiakoch ich silné stránky, ktoré môžu
využívať v cvičnej firme.
Usmerňovala nás na správne cesty, aby sme premýšľali a každý využívali svoje prednosti vždy na plno,
lebo to tak budeme musieť robiť aj vo svojich firmách. Taktiež aby sme sa občas zasmiali, porozprávali pri
čaji lebo to patrí k firme, nie je to len aby sme nonstop pracovali. Hlavne aby sme boli dobrý kolektív,
ktorý sa bude navzájom počúvať, pomáhať si, rešpektovať sa a hľadať spoločné riešenia. Pomohla nám so
svojou umeleckou dušou nasmerovať sa a vybudovať našu firmu. Vďaka pani učiteľke sme sa umiestnili
na krásnych miestach.

V každom z nás táto osoba videla niečo výnimočné, každý z nás mal niečo, čo mohol odovzdať cvičnej firme, verila nám
a vďaka nej sme cvičnej firme odovzdali aj my svoje srdcia. Táto osoba bola pre nás nielen pani učiteľkou ale našli sme
v nej priateľa, o ktorého sa môžeme oprieť keď nám bude najhoršie, maminu, ktorá sa nás snaží vychovávať a viesť nás
iba na tie správne chodníčky.
Bude sa nám ťažko odchádzať, no práve vďaka tejto osobe, ktorá nám dal chuť pracovať a nechala nás žiariť,
podporovala nás aby sme sa nevzdali. Odnášame si najkrajšie zážitky, spomienky, ktoré ostanú v nás dlhodobo. Tejto
pani učiteľke od nás patrí jedno veľké ĎAKUJEME, za to že to s nami zvládla a bola nám celé roky oporou. Nezabudneme
na jej dobré a chápavé srdce.
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Ing.Martina Pukáčová
Obchodná akadémia Dolný Kubín

Sweet Food Delivery
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Vážená poroto, tímto dopisem bychom rádi nominovali svého vyučujícího předmětu Fiktivní firma. I
když byl pan učitel minulý školní rok "hozen do vody", nikdy se nevzdal, snažil se zlepšit znalosti nás
jakožto žáků. Vyučovat tento předmět, troufáme si říct, není vůbec snadné - neustále musíte vést,
motivovat, delegovat, pan učitel toto aktivně koná a my ho za tuto činnost obdivujeme, protože víme,
že ne vždy je to s námi jednoduché.

Pan učitel se snaží s námi být v kontaktu doslova dnem a nocí ohledně různých deadlinů podávání
přihlášek či soutěžních materiálů na veletrhy FF - zde přichází náš další obdiv - aktivně bojuje u vedení
školy za to, abychom se mohli těchto veletrhů účastnit a zlepšovat tak svoje soft i hard skills.

… snaží o to, aby prezentace firmy směrem k 
veřejnosti byla na té nejvyšší úrovni - na 
hodinách si pravidelně zkoušíme trénink 
obchodního jednání, prezentování, přednes, 
ale i to, jak správně držet katalog nebo jak 
komunikovat pouze pomocí nonverbální 
komunikace

Jakými úspěchy se pod jeho vedením můžeme pyšnit? Jedná se 
například o cenu 2. Nejlepší firmy 4. MUB veletrhu; 1. místo o 
Nejlepší leták VFF Příbram či hodnotiteli pozitivně hodnocené 
naše prezentační a obchodní znalosti. 

Důvodů, proč právě pan učitel by bylo samozřejmě mnohem 
více, ale věříme, že tento souhrn postačí plně k tomu, aby byl 
on vyhlášen tím nej! Děkujeme.
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Jan Lomička
SŠ informatiky a finančních služeb Plzeň

Cleaners, s.r.o. 
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Má veľmi rada mladých ľudí 
a prácu s nimi. Svoje povolanie 
berie ako poslanie a to sa 
odzrkadľuje aj na jej práci 
s mladou generáciou. 

A prečo si myslíme, že by mala získať toto ocenenie? ,,Priemerný učiteľ 
rozpráva. Dobrý učiteľ vysvetľuje. Výborný učiteľ ukazuje. Najlepší učiteľ 
inšpiruje."                                                                                                                  
Charles Farrar Browne

Nám študentom je vždy nápomocná, prepája teoretické vedomosti s praxou.

Svojím nadšením pre cvičné firmy nakazila aj nás. Na jej vyučovacie hodiny sa

vždy tešíme a s nadšením pracujeme na našej cvičnej firme. Aktivizujúcim

spôsobom nám otvára dvere do sveta podnikania, motivuje nás, necháva nám

priestor na našu kreativitu a tvorivosť. Vždy nás vypočuje, poradí a usmerní. Je

milá, trpezlivá, ústretová, chápavá, prívetivá a má zmysel pre humor. Predmet

Cvičná firma je v jej podaní Komenského škola hrou. Nie je len niekto, kto

odovzdáva vedomosti druhým, jej rola je oveľa dôležitejšia.

Je prototypom priateľského, empatického

a profesionálneho učiteľa cvičnej firmy,

vďaka ktorému majú študenti tento

vyučovací predmet radi a vždy sa na neho

tešia a veľa sa naučia. Príkladom sú naši

bývalí absolventi, ktorí sa každoročne

opätovne vracajú do školy a počas

Tradičného veľtrhu cvičných firiem

chvália nové cvičné firmy a ich pokroky.

Cvičná firma je jej srdcovou záležitosťou. Každý školský rok jej cvičné firmy prichádzajú so zaujímavými predmetmi

podnikania, napr. ocenenia získali s predmetmi podnikania ako víno, pivo, džemy s prémiovým alkoholom, drevené

hračky, čokoládové výrobky, retro bistro, pekárenské výrobky, či pestovanie mikrozeleniny.
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Ing. Martina Sirníková
OA Vranov nad Topĺou
Rožky na rožku, s.r.o.; EverGreen, s.r.o.
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A aj keď sú už moje dni na 
Obchodnej akadémii vo 
Vranove nad Topľou zrátané, 
čaká ma maturita a potom 
štúdium na vysokej škole, nikdy 
na ňu nezabudnem a budem na 
ňu spomínať len a len 
v dobrom. A to nehovorím len 
za seba!



1.místo

Ing. Martina Sirníková
OA Vranov nad Topĺou
Rožky na rožku, s.r.o.; EverGreen, s.r.o.
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ZVLÁŠTNÍ CENA
za skvělou práci a vedení 

fiktivním firem a přínos 

ve výchově a vzdělávání

v oblasti podnikatelské 

gramotnosti. 

Profesor

STAR
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Profesor

STAR
Paní učitelka nám od začátku předmětu fiktivních firem předala mnoho zkušeností, co se

týče řízení a celkového chodu firmy. V každém momentu nám byla již od začátku oporou,

motivací a především inspirací. Úsilí, které paní učitelka věnuje ať už samotnému učení

nebo nahrávání podcastů, díky kterým pro nás bude maturita o dost snazší, je úctyhodné.

Těžko najít člověka, kterého bychom měli raději za učitele. Každou hodinu se člověk naučí

něco nového a do paměti se mu zaryje nová vzpomínka. Ať už jde o naše rutinní

brainstormingy, spousty teambuildingových akcí nebo další aktivity, s paní učitelkou se ze

všeho stává pozitivní zážitek. Energie, kterou paní učitelka oplývá, je dechberoucí. V každé

hodině nás je schopná skvěle motivovat a naladit na správnou vlnu svým manažerským

nadáním a pozitivním myšlením.

Jednotlivec nic nezmůže, proto je pro nás klíčová týmovost, schopnost a ochota 

pracovat jako ucelený kolektiv. Jezdíme na veletrhy především pro zkušenosti, které 

jsou cennější než výhry. Paní učitelka nás motivuje, podporuje a má v nás důvěru, a to 

jsou schopnosti, které by rozhodně správný učitel neměl postrádat. Naše třída je pro 

nás komfortní místo, ve kterém se nebojíme sdělovat názory, pochvaly, ale i kritiku, a 

to jen díky paní učitelce. Přesně takový by nejlepší učitel měl být.
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ZVLÁŠTNÍ CENA  

Ing. Alena Jonáková
OA a Jazyková škola Ústí n. Labem

Neon, s.r.o., Smart Toilet, s.r.o., Share

Brand Agency, s.r.o.
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28. Mezinárodní veletrh fiktivních firem 
on-line 2023

22. – 23. března 2023


